

小事有人理 难事有人办 事事有回应

白霓镇让服务有“速度”更有“温度”

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员程桔、石林报道:近年来,崇阳县白霓镇坚持从优化营商环境入手,不断提高办事效率和服务效能,切实解决企业发展过程中遇到的困难和问题,让企业安心发展,做大做强。

金星村草莓园是今年刚进驻白霓镇金星村现代农业产业园的企业。眼下正是草莓成熟的季节,由于企业经营管理人员都是外地人,不了解政策,没有及时申请相关证照,导致草莓入驻商超销售受到限制。

“我是从浙江到崇阳种植草莓的种植户,对相关政策和事宜都不了解。跟村里反映了这个问题后,没想到第二天镇政府和县市场监督管理局的工作人员就上门为我服务,让我有了一种非常亲切的感觉,对在崇阳今后的发展也非常有信心。”金星村草莓种植园负责人张景感慨地说。

白霓镇各部门在政策法规允许范围内,清理取消不必要的环节,优化流程,提高办事效率。详细了解企业经营状况、所急所需所盼,加强跟踪服务,推动

解决企业发展的痛点难点问题。

“镇政府向我们反映情况后,我们第一时间组织人员开展上门服务。通过手机当场指导市场主体办理相关证照,切实解决企业发展的实际困难,让他们轻装上阵,安心发展。”县市场监督管理局工作人员田瑶介绍说。

据了解,白霓镇以党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动为载体,深入群众中听民意、访民情,确保各类诉求得到及时回应,打通服

务群众的“最后一公里”。目前,全镇运用共同缔造理念引导党员群众共同解决民生类难题62个,成功流转210亩撂荒地发展产业,解决证件代办、农业生产等诉求128条,实现了小事有人理,难事有人办、事事有回应。

“白霓镇始终秉持‘以周到服务换企业真心’的工作理念,实时跟进企业‘急难愁盼’问题的解决进度,切实做到第一时间响应、第一时间解决,让企业‘留得下’‘留得久’‘好发展’。”白霓镇驻金星村干部陈书表示。

崇阳:打响治超攻坚战

本报讯 通讯员杨贵清报道:为了遏制和打击铤而走险超限超载运输货车,不让货车变“祸车”,自2023年12月启动治超专项行动以来,崇阳县持续精准发力、坚持点面并举强力推进集中整治,以必胜信心和严打高压态势决战治超专项行动攻坚战。

该县在治超专项整治行动中,采取加大源头治超监管力度、保持路面巡查高压态势、加大驻站联合执法力度、严格货车运输资格管理、严厉打击阻碍执法行为、严格抛洒污染路面治理等有力举措,从管住源头、把控路面、联合执法、市场准入、阻碍执法

和治理抛洒等多层面、全方位开展集中整治。通过开展治超专项行动,超限超载运输得到有效治理,严重超限超载运输车辆基本遏制;因货车超限超载运输引发的道路交通事故发生率显著降低;货车沿路抛洒货物污染公路影响行车安全、破坏公路生态得到遏制;社会对治超的认识和认可度明显提高。

这些治超成效通过开展专项行动得以充分显现,得益于全县持续下好治超专项行动“这盘棋”,筑牢道路交通和交通基础设施安全“这张网”。崇阳坚持把强化货运源头监管

执法和非法装载遏制在装载源头作为治超的关键前提,压实源头企业治超主体责任,增加现场巡查监管频率,杜绝源头企业为货车违法超限配载,并健全装载源头倒查机制,对经查处的违法超限超载货车,倒查货运装载源头,对违法装载单位依法实施行政处罚。对外地源头单位,将有关证据信息移送或抄告至车辆注册地相关行业监管部门核查查处;严格落实公安、交通联合执法常态化制度化要求,实行固定站点+流动巡查+精准稽查“1+1+1”治超工作模式,保持路面依法严厉打击违法超限超载运

输行为高压态势,依法查处行驶公路的超限超载运输车辆;同时对货运车辆载物行驶时遗洒飘散货物进行整治,确保货车载运物标载不外露,不遗洒公路路面造成公路污染和埋下安全隐患。

当前正值年终岁尾,为守牢年前交通运输安全关,该县将做到思想不松懈、行动不松劲、责任不松绑,以必胜信心打好年前决胜治超工作主动战、攻坚战和收官战,进一步巩固治超成果、遏制超限超载运输反弹,竭力为春节期间人民群众平安、畅通出行和公路桥梁安全提供有力治超执法保障。



撒盐除冰保畅通

1月22日,S319咸赵线金沙段,崇阳县交通运输局公路事业发展中心组织40多名工作人员和10多台机械车辆正在对该路段进行撒盐、铲雪、除冰。

针对当前的低温雨雪冰冻天气,崇阳县交通运输局密切关注天气变化,在全县范围内做好易凝冻、结冰路段巡查,切实保障人民群众出行安全。

记者 王勃
通讯员 胡琳娟 摄

税惠“春风”添活力

崇阳县税务局坚持“靠前发力,服务下沉”的原则,“事前宣传辅导”落到实处、“事中纾困解难”快速及时、“事后收集反馈”调整提效,让税惠红利实实在在落地。

“公司始终坚持走‘以质量求生存、以科技求发展’的道路,奉行创新引领的经营理念,2023年,在国家税惠

政策的支持下,我们享受到了‘六税两费’减免达3万多元。税务部门的大力支持和税惠红利的持续加码,为企业技术设备改造、扩大生产规模提供了强劲动力,经济效益、社会效益、生态效益同步提升不再只是一个遥远的目标,我对企业后续的发展更有信心了。”公司法定代表人陈兵欣慰地说。

税惠落地更快一步,市场活力就能多添几分。崇阳县税务局也将继续发挥税收职能作用,把税惠红利落到实处,把服务举措落到细处,最大限度释放政策红利为企业发展注入“催化剂”,进一步提振市场主体信心,为全县经济社会发展积极贡献税务力量。

崇阳交警

严查酒驾保平安

行动中,县公安局交警大队直属中队和天城中队在崇阳大道、新北路、香泉路等路段设置临时检查点,对过往车辆逐一检查,严厉打击酒驾醉驾、超员、无牌无证等交通违法行为,坚决做到发现一起,从严处理一起。

同时,执勤人员采取处罚与教育

相结合的方式,耐心地向驾乘人员、围观群众进行交通安全教育,引导驾驶人知法守法,拒绝酒后驾驶。据悉,此次行动共检查车辆200余台,查获涉嫌酒驾8人,其他违法9起。崇阳交警将持续不定期、不定时对酒驾醉驾等交通违法行为保持高压打击力度,也提醒广大驾驶员朋友

拒绝酒驾醉驾,切实做到“文明交通你我同行”。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

中共崇阳县委宣传部

关于2023年度崇阳县突出新闻工作者的表扬名单

陆华晖 崇阳县融媒体中心
谢定琪 崇阳县融媒体中心
付 波 崇阳县融媒体中心
王 勋 崇阳县融媒体中心
甘 源 崇阳县融媒体中心
田 明 崇阳县融媒体中心
戴劲松 崇阳县摄影家协会
沈小龙 崇阳县摄影家协会

闻 斌 崇阳县摄影家协会
陈纪汗 崇阳县融媒体中心实习记者
杨昀琰 崇阳县人大代工委
陈 昭 崇阳县公安局
金黄琴 崇阳县城市管理执法局
丁 琼 崇阳县市场监督管理局
赵青秀 崇阳县市场监督管理局
丁贝贝 崇阳智慧停车管理有限公司

刘智利 崇阳县税务局
陈 咏 崇阳县法院
桂山泉镇人民政府
吴 咏 青山镇人民政府
黄爽爽 天城镇人民政府
蔡曼高 高枧乡人民政府
孙琼瑶 崇阳县浪口中学

路口镇

消防演练进校园

本报讯 通讯员鲁斌报道:近日,崇阳县路口镇应急办联合镇消防站在路口中学组织开展消防安全“进校园”活动,进一步加强学校消防安全教育工作,增强学生消防安全意识,提升师生抵御火灾的综合能力。

活动中,学校模拟教学楼发生火灾开展消防应急演练。随着急促的警报声响起,同学们在老师和消防救援人员的引导下,弯腰、低姿、捂住口鼻,有序的按照指定路线疏散到了安全区域,在不到三分钟的时间里,全体师生全部安全撤离“火灾”现场。

“同学们,我们在使用灭火器的时候一定要注意好六个步骤:看、提、摇、拔、握、压……”学校操场上,路口镇消防站消防员向师生们详细

讲解消防器材的使用方法和步骤,以及初起火灾的扑救方法和技巧,并邀请老师与学生现场实践操作,使师生们更加直观地掌握灭火器材的使用方法和灭火原理。

“今天,我学习了发生火灾时如何逃生的知识,也学到了许多消防安全知识,我要把这些消防知识,讲给我身边的人听,让更多的人了解和掌握。”路口中学学生说道。

“今天的应急消防安全演练活动内容很丰富,课程生动有趣,通过这次活动,我们全校师生的消防知识得到增长,消防安全意识不断提高,消防应急能力得到增强,也为我们营造稳定的校园消防安全环境提供了强大的助力。”路口中学老师宋拓夫说道。

青山镇开展消防应急演练活动

强化预防保安全

本报讯 通讯员吴咏报道:为进一步强化广大群众消防安全意识,提高火灾防控和应对突发事件的能力,日前,崇阳县青山镇应急办组织专职消防队、派出所开展冬季火灾集中治理“百日会战”行动暨消防应急演练活动。

本次应急演练先后在朝阳小区安置点、莫名山安置点、西冲村等人员密集场所和区域进行。青山镇相关负责人向参练人员讲解了疏散逃生、灭火器使用以及面对

火灾如何应对、如何求救等消防知识,并现场演示消防器材的使用和操作流程。工作人员向附近群众发放消防安全知识宣传册,开展消防安全集中宣传,增强群众的安全防范意识。

通过实战演练,进一步提高参演人员实际操作能力和应对突发性火灾事故的处置能力,增强干部群众的防范意识和自我保护能力,切实将火灾防患于未“燃”,在全镇营造良好的消防安全环境。

高枧乡桃花洞

共享幸福好食光

本报讯 通讯员廖焱馨、蔡曼高报道:走进崇阳县高枧乡桃花洞幸福食堂,浓浓腊八粥的香味扑面而来,1月18日,高枧乡新时代文明实践所携手崇阳县牵手社会工作服务中心牵头开展“普乐融融 情暖腊八”志愿服务活动。

一大早,志愿者和社工就开始忙活起来,精心准备了红枣、花生、冰糖等各种配料与糯米一起下锅,经过近三个小时的熬制,热气腾腾的腊八粥终于出锅了。志愿者将香甜可口的腊八粥装在小碗里,分发给老人们,老人们围坐在一起,一边品尝腊八粥,一边唠家常,幸福的笑容洋溢在脸上。

“这个粥喝在胃里暖在心里。”王爷爷幸福地说道。“我年纪大了,腿脚不太方便,子女也不在身边,有时候做饭成了件难事,村里开展共同缔造,建了幸福食堂,大家都可以来这里吃饭,我们再也不用犯愁了。”

小小的一碗粥,承载着村民们对美好生活的向往。据了解,桃花洞现有165户636名村民,常年在村的有150户340人,多为留守老人。为破解辖区内独居老人、空巢老人“吃饭难”的问题,高枧乡全力推动共同缔造,充分发动群众力量,打造“幸福食堂”,开启了老年人的幸福“食”光,老人们在家门口就能吃到好吃又健康的饭菜,志愿者还为行动不便的老人提供上门送餐服务,确保每一位老人都能吃到热乎乎的饭菜。

肖岭乡情系退役军人
节前送画暖人心

本报讯 通讯员刘军报道:年关临近,崇阳县肖岭乡退役军人服务站开展对退役军人“送新年画”活动,带去党和政府对退役军人的关怀。

肖岭乡退役军人服务站工作人员把一张张年画送到退役军人手中,勉励退役军人退伍不褪色,继承和发扬革命军人的优良传统和作风,继续为家乡建设和发展贡献力量。

量。

据悉,肖岭乡共有退役军人586人,这些退伍军人为国防事业奉献了青春岁月,为部队建功立业,为家乡的经济、社会建设添砖加瓦。肖岭乡退役军人服务站工作人员为这些退伍军人送上精美的新年年画,对他们的无私奉献精神表示由衷感谢和深深地敬意,同时也为他们送去了新春的美好祝福。

港口乡油榨村

同心共建幸福路

本报讯 通讯员王康报道:“路修好了,湾子看起来更美了,而且我们坐公交车方便得多,之前坐个公交车要走一里多地,对于我们这些老人来说很不方便。”崇阳县港口乡油榨村一组村民汪大爷说。

据悉,油榨村一组的老港佛公路是当地群众出行的必经之路。由于弯道多、不平整,群众出行往往是“晴天一身土,雨天一身泥”。自从新港佛公路建成通车后,县城到村里的公交车便不再途经老路,这给村民出行造成极大不便。

为了方便村民出行、学生上学,

帮助村民增加收入,油榨村村民在村委会的号召下自发筹资投劳,开始修路。

资金从哪里来,道路怎么规划,谁来施工,征地补偿怎么落实等等,这些都是摆在油榨村干部和村民眼前的难题。“修路是功在当代利在千秋的事,占我家一点地我不需要补偿,我本身也是受益人。”村民汪某说。

干群合力,说干就干。最终,在选定修建地址后,油榨村一组55户共筹集资金15万元,由村集体经济出资1万元,预计修整5米宽的沥青公路150米,将有240余人受益。

遗失声明

崇阳县工商业联合会不慎遗失社会团体票据共14份,号码为:00293053、00293054、00293089、00293090、00293091—00293100的1、2、3、4联,特此声明作废。

2024年1月22日